



Листовка за пациента

**Индометацин Ветпром
Indometacin Vetprom
10% маз**

СЪСТАВ. 1g маз съдържа като лекарствено вещество 100mg Indometacin и като помощни вещества: 30mg Холестерол, 30mg Стеарилов алкохол, 150mg Диметилсулфоксид, 0.5mg Пропил Парахидроксибензоат, 80mg Воськ, 150mg Ланолин и 459.5mg Вазелин.

ЛЕКАРСТВЕНА ФОРМА И КОЛИЧЕСТВО В ЕДНА ОПАКОВКА. Маз 10% за външно приложение в алуминиеви туби по 40g.

ПРОИЗВОДИТЕЛ И ПРИТЕЖАТЕЛ НА РАЗРЕШЕНИЕТО ЗА УПОТРЕБА. "ВетПром"-АД, 2400 гр.Радомир, България, ул."Отец Паисий" №26.

НАЧИН НА ДЕЙСТВИЕ. Индометацинът притежава противовъзпалителен и аналгетичен ефект, свързан с инхибиране на простагландиновата синтеза.

ТЕРАПЕВТИЧНИ ПОКАЗАНИЯ. За локално симптоматично лечение на болка, възпаление и оток при остеоартрити, ревматоидни артрити, бурсити, тендинити, подагрозни артрити, анкилозни спондилити, т.е. при възпалителни и дегенеративни заболявания на мускулно скелетния апарат, както и при спортни и битови травми.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. Свръхчувствителност към съставките на продукта или към нестероидни противовъзпалителни лекарствени продукти (аспирин, ибупрофен, фелоран и подобни) и антибиотици от пеницилиновата група. Не се прилага върху открити рани, лигавици, устна кухина, очи. Да не се прилага в оклузивни превръзки и от бременни и кърмещи жени.

СПЕЦИАЛНИ ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ ПРИ УПОТРЕБА. При продължителност на лечебния курс повече от 10 дни е необходимо да се проверява кръвната картина (левкоцити и тромбоцити). Прилага се само върху кожа с ненарушена цялост. Не се прилага при деца под 14 години. Лицата с алергия към храни и други лекарствени продукти, бронхиална астма, сенна хрема, с чернодробни и бъбречни заболявания, тези с язва на стомаха или дванадесетопръстника трябва да се въздържат от употребата на Индометацин маз или да го прилагат само в краен случай.

ЛЕКАРСТВЕНИ И ДРУГИ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ. Терапевтичната активност на лекарствения продукт се намалява при едновременната му употреба със салицилати. Ефектът му се усилва при комбинирана употреба с глюкокортикоиди и пиразолонови производни. Не трябва да се употребява едновременно с кортикостероидни продукти, поради възможност от засилване на техния улцерогенен ефект.

СПЕЦИАЛНИ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ОТНОСНО УПОТРЕБАТА ПРИ БРЕМЕННО И КЪРМЕЩИ. Не трябва да се употребява от бременни и кърмещи жени.

ВЛИЯНИЕ ВЪРХУ СПОСОБНОСТТА ЗА ШОФИРАНЕ И РАБОТА С МАШИНИ. Употребата на продукта не повлиява способността за шофиране и работа с машини.

НАЧИН НА УПОТРЕБА И ДОЗИРОВКА. 2-3 пъти дневно посредством леко втриване върху засегнатия участък на тънък слой. Количеството достатъчно за едно третиране за възрастни е около 4-5 cm изцедена от тубата маз, а за деца над 14 години – около 2-2.5 cm. Общото дневно количество не трябва да превишава за възрастни 15 cm, а за деца над 14 години – 7.5 cm. Продължителността на лечението не трябва да надвишава 10 дни.

Прилага се външно за мазане.

НАЧИН НА ДЕЙСТВИЕ ПРИ ПРЕДОЗИРАНЕ. При продължително лечение (над 10 дни) е необходимо да се провери кръвната картина. При случайно поглъщане могат да се наблюдават парене в устната кухина, слюноотделяне, гадене, повръщане. Мерки при поглъщане - промиване на устната кухина и стомаха, при нужда симптоматично лечение. При поладане в очите, върху лигавици или открити рани се наблюдава местно дразнене – сълзотечение, зачервяване, парене, болка. Мерки – обилно промиване на засегнатия участък с дестилирана вода или физиологичен разтвор.

НЕЖЕЛАНИ ЛЕКАРСТВЕНИ РЕАКЦИИ. Рядко могат да се наблюдават зачервяване, сърбеж, обриви, парене или дразнене на мястото на приложение. При тези оплаквания е необходимо да се преустанови употребата на лекарствения продукт.

СЪХРАНЕНИЕ. При температура под 25°C, на сухо и защитено от пряка светлина място.

Да се съхранява на места недостъпни за деца.

СРОК НА ГОДНОСТ. 2 (две) години.

Продуктът да не се използва след датата на изтичане срока на годност, посочена върху опаковката.

ДАТА НА ПОСЛЕДНА РЕДАКЦИЯ НА ЛИСТОВКАТА. м.Май 2003г.

